

海关总署提醒

“立即暂停食用”雅培相关婴幼儿产品

新华社北京2月21日电(记者刘红霞)海关总署日前发布公告,提醒消费者“暂不通过任何渠道购买”以及“立即暂停食用”美国雅培公司旗下相关婴幼儿产品。

公告显示,2月18日,美国食品和药品监督管理局(FDA)宣布,正在调查四名婴儿感染克罗诺杆菌和沙门氏菌事件的投诉。FDA称,据报告,这四名婴儿均

食用了雅培在密歇根州斯特吉斯工厂生产的奶粉,品牌包括Similac、Alimentum和EleCare。

记者查阅FDA官方网站发现,根据初步调查结果,FDA建议消费者暂不购买和食用涉事企业下列婴幼儿配方奶粉:产品代码前两位是数字22到37的;容器上代码包含K8、SH或Z2的;保质期

为2022年4月1日及更晚的。

经海关总署核查,上述产品没有通过一般贸易输华;涉事企业生产的特医产品——“喜康宝贝添”婴儿营养补充剂有对华出口记录,雅培中国已启动自主召回。

值得注意的是,没有通过一般贸易输华并不意味着我国消费者就买不到这

些产品。海关总署提醒消费者暂不通过任何渠道购买上述婴幼儿配方奶粉。如有通过海淘等非一般贸易渠道购买该企业相关批次婴幼儿配方奶粉的,立即暂停食用。如有购买上述特医产品的,立即暂停食用。

公告说,海关总署将密切跟进FDA的调查进展,并及时向消费者通报。



雪韵

这是雪后的浙江省东阳市屏岩洞府景区(无人机照片)。
受新一轮冷空气影响,我国多地出现降雪天气。

新华社发

有网点的商业银行 必须办理人民币现金存取业务

新华社北京2月21日电(记者吴雨)记者21日从中国人民银行获悉,人民银行、银保监会要求银行业金融机构扎实做好人民币现金存取业务,凡设有实体网点的商业银行、农信社等机构必须办理人民币现金存取业务。

当日,人民银行、银保监会联合召开银行业金融机构人民币现金服务工作座谈会,通报了2021年人民币现金运行总体情况。会议认为,银行业金融机构持续做好现金供应和服务工作,取得积极成效。截至2021年末,我国流通中现金(M0)为9.08万

亿元,同比增长7.7%,继续保持稳定增长势头,全年现金净投放6510亿元,现金需求依然旺盛。

人民币现金是国家法定货币。现金服务是最基础、最根本的金融服务,现金投放收储是银行业金融机构最基本的业务,在满足人民群众生产生活需要、服务实体经济、维护货币金融体系稳定等方面发挥着重要作用。

会议指出,当前人民币现金服务总体情况是好的,但也存在一些值得关注的问题。社会上拒收现金现象仍有发生,个别银行机构办理现金业

务意愿有所下降甚至出现停办现金业务的情形,流通中人民币整洁度、小面额人民币服务等仍有较大提升空间。

面对新情况、新问题、新苗头,会议要求,银行业金融机构紧贴人民群众金融服务需求,统筹经济利益和社会责任,充分认识做好人民币现金服务的重要性,不断提升现金服务能力和平。要强化现金服务合规管理,持续提升流通中的现金整洁度,扎实推进小面额人民币兑换工作,共同建设整治拒收人民币现金长效机制。

“奋进新征程

建功新时代”好书荐读活动启动

新华社北京2月21日电(记者史竞男)21日,中宣部出版局启动“奋进新征程 建功新时代”好书荐读活动,并公布1—2月书单,包括《论坚持人与自然和谐共生》《“四说”新时代 打卡新思想》《双

循环论纲》《西海固笔记》《从夏蒙尼到北京:冬奥百年》等15种图书。

据介绍,好书荐读活动将持续全年,每月向社会推荐重点主题图书,包括权威读本、理论力作、长篇

小说、报告文学、儿童文学、画册、连环画、音乐集等,并通过线上线下书店进行展示展销,激励人们意气风发地奋进新征程、建功新时代,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

入冬首波寒流袭台

新华社台北2月21日电(记者徐瑞青、何自力)去年入冬至今的首波寒流于19日抵台。据台湾气象部门称,19日至21日,全台共18县市出现10摄氏度以下低温,其中台湾北

部更是持续出现10摄氏度以下气温。因寒流来袭,全台急冻,各地天冷不适救护案件激增。

台湾气象部门25个人工测站,截至20日晚7时,已有22个创

去年入冬以来新低温,马祖20日冷到下冰霰,为18年来首见。全台除屏东、台东外,21日上午前都为低温特报范围,预计周四开始气温回升。

16项辅助生殖技术项目

北京将纳入医保报销

新华社北京2月21日电(记者林苗苗、陈旭)北京市医保局、北京市卫生健康委、北京市人力社保局近日印发《关于规范调整部分医疗服务价格项目的通知》,将16项辅助生殖技术项目纳入医保报销,新政策将于3月26日起执行。

记者从北京市医保局获悉,此次共对公立医疗机构已开展的63项医疗服务价格项目进行了规范调整,其中对体外受精胚胎培养等53项辅助生殖技术项目进行了统一定价,基本涵盖了北京市公立医疗机构开展辅助生殖的常用技术。

其中,为实施积极生育支持措施,通过组织专家论证,在费用可控、确保医保基金可承受的基础上,北京将16项涉及人群广、诊疗必需、技术成熟、安全可靠的辅助生殖技术项目纳入医保甲类报销范围。

据了解,目前北京市具有辅助生殖资质的基本医疗保险定点医疗机构共15家。为确保政策执行到位,通知要求医疗机构在服务场所显著位置通过多种方式公示医疗服务项目、价格及服务规范等内容,并提高服务质量,严格按照规定向患者提供服务并收取费用。后续有关部门将密切关注政策执行情况,跟踪政策实施效果,加大监督力度,保障群众合法权益。

第二届消博会进入倒计时50天

规模较首届更大

新华社海口2月21日电(记者吴茂辉)今年4月12日至16日,第二届中国国际消费品博览会将在海口举行,21日进入倒计时50天。记者从海南国际经济发展局了解到,目前展会招展工作已基本结束,规模比第一届有所扩大。

作为我国首个以消费精品为主题的国家级展会,第二届消博会将更加聚焦全球消费精品和首发首秀新品,汇聚全球头部品牌和专业采购商,力争打造成为推动高水平对外开放、畅通国内国际双循环、促进消费升级和消费回流、引领全球消费时尚的重要平台。

据介绍,第二届消博会展览面积从首届消博会的8万平方米扩至10万平方米,新增面积全部用于国际展区。其中,国际展区共计8万平方米,包括6个展馆。

与首届消博会相比,本届消博会新增部分细分行业的全球头部品牌,包括雅诗兰黛、高丝、达亿瓦、海丝腾、Hello Kitty等。欧莱雅集团、历峰集团、瑞表集团等首届参展品牌均扩大参展规模。

同时,重点国别和地区参与度较首届消博会更高。法国担任第二届消博会主宾国,其品牌参展总面积2500平方米。RCEP成员国中,日本品牌参展面积将增至3000平方米。东盟国家积极组团参展,新加坡将首次以国家馆方式亮相,泰国、印度尼西亚、马来西亚、越南等国优质特色产品将参展。

国内展区方面,截至目前,全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团均已确认参展。海南馆面积610平方米,参展规模位居全国各省区市首位,目前组馆工作正有序推进。

展会期间,还将举行新品首发首秀活动、全国各省区市精品发布活动、时装周活动、百场论坛活动等丰富多样的配套活动。